PARTIE   -  Équilibre financier
Monsieur MARTINOT est préoccupé par la situation financière de son entreprise, et notamment par le découvert bancaire important.

Il vous confie l’analyse de la situation financière et vous remet à cet effet, en annexe 1, ses bilans fonctionnels simplifiés au 31 décembre 2005 et au 31 décembre 2006, ainsi que des informations complémentaires.

Travail à faire
1. Préciser les principaux éléments qui composent les postes suivants :

a. actif circulant d’exploitation

b. passif circulant d’exploitation.

2. Compléter l’annexe A (à rendre avec la copie).

3. Commenter la situation financière de l’entreprise.

ANNEXE 1 – Bilans fonctionnels simplifiés au 31/12/2005 et au 31/12/2006 et informations complémentaires
Bilans fonctionnels simplifiés

	ACTIF
	2005
	2006

	Emplois stables
	421 560,00
	526 575,00

	Actif circulant exploitation
	497 357,00
	607 151,00

	Actif circulant hors exploitation
	107 847,00
	18 540,00

	Trésorerie active
	101 065,00
	54 073,00

	TOTAL ACTIF
	1 127 829,00
	1 206 339,00


	PASSIF
	2005
	2006

	Ressources stables
	757 152,00
	761 904,00

	Passif circulant exploitation
	343 117,00
	279 660,00

	Passif circulant hors exploitation
	27 560,00
	28 950,00

	Trésorerie passive
	0,00
	135 825,00

	TOTAL PASSIF
	1 127 829,00
	1 206 339,00


Informations complémentaires 

	
	2005
	2006

	Délai rotation des stocks
	30 jours
	39 jours

	Délai crédit clients
	30 jours
	60 jours

	Délai crédit fournisseurs
	45 jours
	40 jours


ANNEXE A – Calculs préparatoires à l’analyse financière (à rendre avec la copie)

	variations     2006-2005
	 
	 
	 
	 

	2006
	Montants
	 
	 
	 
	 

	
	Calculs
	 
	 
	 
	 

	2005
	Montants
	 
	 
	 
	 

	
	Calculs
	 
	 
	 
	 

	 
	FRNG
	BFR
	TRÉSORERIE NETTE 
	TRÉSORERIE NETTE  VÉRIFICATION


PAGE  
1

